

儿子没考上名牌大学,六旬老父与其较劲 老汉自学考上清华

62岁的哈尔滨市民老滕因儿子没有考上名牌大学,为了激励儿子,自学考上清华大学研究生。

2005年,老滕的儿子小滕即将参加当年高考。小滕是一名非常优秀的学生,学习成绩也一直名列前茅。为了让儿子考上名牌大学,老滕在生活上把儿子照顾得无微不至,同时对儿子的学习也十分关心。高考临近,老滕对儿子说:“你只能考北大、清华,不然天津大学也行,如果考不上,你就别考了,去别的学校也没意思。”

参加完高考后,小滕以637分的成绩考进了南昌大学。为此,老滕狠狠地将儿子骂了一通。接下来的1个多月时间里,老滕很少和儿子说话,就连吃饭也不愿意正眼看儿子一眼。失望、气愤的老滕对儿子说:“你考不上名牌

大学,我给你考一个看看。”

在送儿子去大学报到前,老滕开始履行自己的承诺。老滕年轻时就非常喜欢国画,也拜了不少老师学艺。靠着钻研精神,老滕的技艺提高得很快。他决定考清华大学艺术学院研究生,专攻国画。接下来的日子里,老滕白天去哈尔滨师范大学艺术学院学习美术知识,晚上就在家学习外语和政治,经常学到后半夜。

经过一年的努力,2006年老滕报考了清华大学艺术学院研究生班。当分数下来的时候,老滕以优异的成绩成为了06级清华大学艺术学院研究生班的一员。在老滕拿到清华大学录取通知书到学校报到时,发现班上的同学都在30岁左右,就连他的老师也只有46岁。

据《黑龙江晨报》



衣服店里
抓住金色蝙蝠

放在塑料袋里的金色蝙蝠

“原来看见的蝙蝠都是黑色的,从来都没有看见金色的蝙蝠。”7日晚7时20分左右,在四川德阳什邡城区从事美发工作的罗先生在一家卖衣服的铺子捉住一只罕见的金色蝙蝠,很多市民都来看稀奇。据悉,这种蝙蝠在我国台湾省云林县很多,在大陆属于十分珍稀的动物。

据《华西都市报》

市井中国

网友曝光“最狠女司机”

碾压一名抱婴儿的父亲,车祸后竟有男子前往自首

5月1日晚上10时多,一辆车牌号为粤S8TX0的黑色小车在广东东莞道滘闸口路段追尾后,向右转向撞倒了抱着6个月大幼子的朱明友,撞人后该车继续向前冲,眼看就要碾压到朱明友父子。此时倒在地上的朱明友迅速将儿子推向车底两轮之间。儿子保住了,朱明友却被碾压在地。而这一切都被网友“zhoumei110”亲眼看到,该网友将事件在天涯社区披露,将肇事司机称为“史上最狠毒的女司机”。截至7日下午6时30分,该帖已有264条留言,浏览量近万。令家属和目击者费解的是,车祸后竟有男子前往自首,经交警证实该男子为冒名投案。据悉,在抢救4天后,朱明友已于5月5日凌晨离开人世。

有网友使用“人肉搜索”发现该车从2007年10月5日至2008年4月10日的违章记录,仅2008年3月和4月就有4条违章记录,有的因为超速,有的是不在规定车道行驶。然而网友们并没有搜索到车主的信息。

据目击者称,他肯定车内是个女司机。“她正面开来,我还在路口让了下她。是个年轻靓女,头发至肩部。”事发现场其他目击者也称,司机确实是个女的。

而据朱明友家人说,曾有个自称车主的中年女子交给了他们3.3万元当治疗费用。至此,肇事司机已有三个身份,年轻靓女,前去自首的男子,出治疗费的中年女子。肇事司机身份一时成谜。

据《南方都市报》

张家界澄清黑社会刺杀游客事件

证实双方因刮擦起冲突,犯罪嫌疑人已被擒获

针对网络盛传的“张家界黑社会白天闹市刺杀游客”一事,张家界有关部门7日对外澄清:4月27日发生在张家界永定区新峰市场内的一场血案,源自民间纠纷。目前,犯罪嫌疑人已落网。

4月底以来,在包括一些门户网站的“贴吧”“论坛”上,出现了大量关于“张家界黑社会分子白天闹市刺杀游客”的帖子,称4月27日下午,黑社会分子当街刺死1名贵州游客,刺伤1人。在行凶过程中,旁观者不敢吭声,更不敢制止。歹徒行凶后,扬长而去。群众报警

后,警方姗姗来迟,现场勘察敷衍了事……

经公安等部门反复调查、核实,张家界市委宣传部门7日通报了“4·27”案件的详情:当日15时许,叶某、熊某等人在新峰集贸市场被一开摩托车男子刮擦。双方发生争执,开摩托车者抽出杀猪刀捅向叶、熊两人,叶某身中4刀死亡,熊某也被砍伤,行凶男子逃逸。

随后,公安部门展开调查,于4月29日将犯罪嫌疑人李超辉擒获。经调查发现,死者为叶某,其同伴熊某声称他们来自贵州,均没有身份证。

据《北京晚报》

鼎红娱乐会所总经理柳少威携
全体员工祝北京奥运会圆满成功!



鼎红娱乐会所

DINGHONG Entertainment Office

5月10日重磅力邀明星王麟

《QQ爱》

代表作品:

- 《QQ爱》、《粉丝派》、《中国龙》、《很傻很天真》
- 《爱上贝克汉姆》
- 《QQ爱》获得“网络排行十大流行金曲”奖
- 无线音乐大奖提名
- 内地新人奖最新力作《粉丝派》

鼎红娱乐会所是一家集投资、演绎、编曲、夜总会为一体的综合型的休闲娱乐场所,属西部最大的、经营项目比较齐全的休闲娱乐场所,位于二七区陇海路与淮北街交汇处,场内有大型的免费停车场,总营业面积达6000余平方米,夜总会有百余间包房,10000首歌曲的超大歌库,人性化的点播功能、一流的音响效果,能满足您多层次的商务、聚会等休闲娱乐活动,并会及时的推出各类酒水优惠活动。

酒吧面积为2000㎡,由国内知名DJ倾力打造,绚丽多彩的灯光、时尚的电子音乐主题让您置身于世界顶级音响的视听享受之中,从今年五一开始,鼎红会不断的重金聘请一些两岸三地当红的演艺明星来到鼎红演出,在五月十号重金聘请《QQ爱》王麟演出之后,六月份邀请的明星也已谈妥。

鼎红自开业以来,我们以娱乐大众、服务广大市民为宗旨,不断发展,不断创新,结合流行趋势、时尚信息制作出具有中原本土文化而又不失流行元素的节目和活动。

谁是鼎红的最具人气明星? 由你做主!

你最爱谁,
我们就请谁!

6月份候选



- 1.黑龙:《回心转意》、《我爱你,你却爱着他》
- 2.韩晶:《不要用我的爱来伤害我》
- 3.高胜美:《千年等一回》
- 4.刘嘉亮:《你到底爱谁》

快给你最爱的明星投票,你将有机会和他(她)面对面!

投票热线: 0371-67777771 67777770

地址: 陇海路与淮北街交叉口向北20米路西